



ВЕЧЕРНИЙ ТАШКЕНТ

Газета выходит
с 1 июля
1966 года

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ЕЖЕДНЕВНАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

ВТОРНИК, 14 ФЕВРАЛЯ 2017 ГОДА

№ 31 (13.364)

Цена в розницу – свободная

СОЗИДАНИЕ И БЛАГОУСТРОЙСТВО – ЯРКОЕ ПРОЯВЛЕНИЕ НАШЕГО РАЗВИТИЯ И БЛАГОПОЛУЧИЯ

Как сообщалось ранее, Президент Республики Узбекистан Шавкат Мирзиёев в целях ознакомления с ходом социально-экономических реформ, осуществляющейся созидательной и благоустроительной работой, реализуемыми крупными проектами на местах, диалог с народом 10-11 февраля посетил Сурхандарьинскую область.

Глава нашего государства 10 февраля ознакомился с проектами по развитию сельского хозяйства, строительству предприятий по переработке плодоовощной продукции и хлопка, выпуску строительных материалов, побывал в домах, построенных по новым типовым проектам, и побеседовал с жителями. Состоялось собрание по вопросам социально-экономического развития Сурхандарьинской области, созданию достойных условий жизни. Эти мероприятия стали воплощением целей и задач, определенных в Стратегии действий по пяти приоритетным направлениям развития Республики Узбекистан в 2017–2021 годы и Государственной программе «Год диалога с народом и интересов человека».

Президент нашей страны второй день поездки в Сурхандарьинскую область начал со знакомства с проектами расширения перинатального центра, создания урологического и офтальмологического центров в Термезе.

Под руководством Президента нашей страны осуществляется коренное реформирование системы здравоохранения. В целях профилактики и эффективного лечения заболеваний совершенствуется первичное звено медицинского обслуживания, на местах создаются современные клиники.

Областной перинатальный центр был реконструирован на основе инвестиционной программы в 2011–2012 годах. Теперь намечено расширить центр и организовать в его составе консультативную поликлинику для обследования женщин, что будет способствовать предупреждению рождения детей с врожденными патологиями, повышению медицинской культуры.

Создание на базе Сурхандарьинского областного многопрофильного медицинского центра Термезского филиала Республиканского специализированного урологического центра нацелено на повышение эффективности диагностики и лечения урологических заболеваний. В новом центре на 415 мест будут применяться такие современные методики, как ударно-волновая литотрипсия, эндоурологические операции.

Организация Термезского филиала Республиканского специализированного центра микрохирургии глаза создает условия для раннего выявления и лечения таких заболеваний, как катаракта, глаукома, диабетическая ретинопатия. На основе внедрения телемедицины будет налажена связь с Республиканским центром микрохирургии глаза. Для организации офтальмологического обслуживания жителей отдаленных сел намечено наладить курсирования специальных автобусов, оснащенных мобильными офтальмологическими комплексами. Раньше люди с гинекологическими, урологическими и офтальмологическими заболеваниями ездили лечиться в Ташкент. После реализации указанных проектов медицинские услуги по этим направлениям будут оказываться в самой области с использованием современных технологий.

Знакомясь с проектами по организации медицинских центров, Президент нашей страны отметил необходимость создания отделений этих центров в отдаленных и густонаселенных районах, проведения медосмотров на местах для удобства людей, повышения медицинской культуры населения, широкой пропаганды правил рационального питания. Особое внимание уделялось вопросам подготовки кадров, повышения квалификации врачей, эффективного использования выделенных средств и медицинского оборудования.

Были даны поручения по созданию таких же центров и по другим направлениям медицины, в частности, кардиологической клиники и клиники, специализирующейся на детских заболеваниях.

Глава нашего государства ознакомился с проектами строительства в Термезе доступных и современных многоэтажных домов, дехканского рынка, торгового комплекса и современного парка.

В соответствии с постановлением Президента нашей страны от 22 ноября 2016 года в Термезе намечено построить 34 семистатных дома по доступным ценам. Это позволит улучшить жилищное обеспечение населения, особенно нуждающихся в жилье семей.

Пять домов в общей сложности на 210 двух-, трех- и четырехкомнатных квартир, которые будут предоставлены на основе льготного ипотечного кредита, возводятся на улице Султон Саодат. Под жилой массив выделено 10 гектаров площади. Согласно проекту здесь также будут построены два дошкольных образовательных учреждения, объекты торгового и бытового обслуживания, махаллинский центр.

Шавкат Мирзиёев дал указания по завершению строительства новых домов к самому великому, самому дорогому празднику – 26-летию независимости нашей Родины, созданию в них комфортных условий.

Проектная стоимость дехканского рынка и торгового комплекса, которые будут построены на улице Навои в Термезе, – 40 миллиардов сумов. На территории комплекса намечено построить и сдать в эксплуатацию до конца этого года дехканский рынок, два современных супермаркета, автомобильную стоянку.

Цель строительства таких крупных объектов заключается в росте благополучия нашего народа, дальнейшем повышении культуры торговли и обслуживания, сказал глава нашего государства. Для этого необходимо использовать при возведении комплекса современные стандарты архитектуры и традиции национального зодчества, благоустроить территорию, создать удобства для людей.

На пересечении улиц Баркамол авлод и Ат-Термизи будет построен молодежный парк.

Президент нашей страны отметил, что он должен стать местом полноценного и комфортного отдыха горожан, указал на необходимость еще раз тщательно рассмотреть проект с учетом этих особенностей.

В парке необходимо создать такие условия, чтобы у детей менялось мышление, повышалась духовность, сказал Шавкат Мирзиёев. При строительстве парка необходимо уделять особое внимание взаимосвязи удобства и культурного досуга. Необходимо не допустить возникновения транспортных пробок рядом с парком, создать места для отдыха людей на берегу канала.

Глава нашего государства также ознакомился со строительством детского оздоровительного центра «Амударё» на берегу реки Сурхандарья, создаваемыми здесь объектами инфраструктуры.

Президент нашей страны ознакомился со строительством областного информационно-библиотечного центра имени Адига Собира Термизи.

Повышение культуры нашего народа, особенно молодого поколения, его духовности составляет приоритетное направление реализуемых в нашей стране широкомасштабных реформ.

Распоряжение главы нашего государства «О создании комиссии по развитию системы издания и распространения книжной продукции, повышению и пропаганде культуры чтения» от 12 января 2017 года является руководством к действию в дальнейшем совершенствованию этой работы.

Проектная стоимость нового информационно-библиотечного центра – 7 миллиардов 600 миллионов сумов. Он будет располагать книжным фондом в более чем 223 тысячи экземпляров. В центре предусмотрены читальные залы, помещения для работы с мультимедийной продукцией, видеозалы.

Сдача этого современного сооружения в эксплуатацию будет способствовать усилению потенциала молодежи области, дальнейшему повышению культуры чтения, удовлетворению потребностей читателей в научно-популярной, художественной, исторической и просветительской литературе.

Необходимо уделять особое внимание созданию в центре уютной атмосферы для читателей, сказал Президент нашей страны. Нужно предусмотреть все удобства для посетителей, открыть «bookcafe». Важно, чтобы люди здесь обогащали свои знания, повышали духовный и культурный уровень.

Глава нашего государства ознакомился также с проектами строительства парка «Бахт» и комплекса Дворца искусств, воздвигнутыми в центре Термеза. В парке, который будет занимать 32,2 гектара, помимо Дворца искусств, будут построены современный амфитеатр, монумент «Алломыш», аллея Памяти, детские площадки и стадион. Неподалеку появятся японский сад и музей профессора Като, внесшего большой вклад в изучение археологических памятников Сурхандары.

Были даны необходимые рекомендации по дальнейшему расширению зеленых зон в парке, созданию условий для содержательного досуга населения.

Строящийся в соответствии с постановлением Первого Президента нашей страны Ислама Каримова от 22 мая 2015 года Дворец искусств сочетает в себе элементы национального зодчества и современной архитектуры. На его строительство из Государственного бюджета выделено 132 миллиарда 238 миллионов сумов. В настоящее время во Дворце искусств на 700 мест, воздвигнутом с использованием уникальных строительных материалов, а также в амфитеатре на 1,5 тысячи мест уже ведутся отделочные работы.

Этот комплекс должен стать настоящим центром культуры и просветительства, сказал глава нашего государства. Необходимо его по-современному оснастить, создать все условия для культурного досуга населения.

Строителям и специалистам были даны необходимые указания.

Шавкат Мирзиёев посетил Народную приемную Президента Республики Узбекистан в Сурхандарьинской области.

По инициативе Президента нашей страны создается система, обеспечивающая решение вопросов, поднятых в обращениях граждан в государственные органы. Объявление в нашей стране 2017 года Годом диалога с народом и интересов человека, принятие Указа главы нашего государства «О мерах по коренному совершенствованию системы работы с обращениями физических и юридических лиц» от 28 декабря 2016 года сложило достижение этой цели.

В соответствии с данным указом в Республике Каракалпакстан, областных центрах и городе Ташкенте, а также в каждом районе и городе создаются народные приемные Президента Республики Узбекистан.

В Народной приемной Президента Республики Узбекистан в Сурхандарьинской области также созданы все возможности для граждан. Имеются необходимые условия в кабинетах по приему обращений граждан, медицинском кабинете, комнате матери и ребенка. Применяется правовая литература, необходимы информационными материалами и технологиями.

При входе в приемную написаны слова Президента нашей страны Шавката Мирзиёева «Жить заботами людей – самый важный критерий человечности». Дея-

тельность учреждения налажена на этой основе. Применяется распорядительная практика в доме № 2 на площади Ат-Термизи.

Цель создания этих приемных – дальнейшее укрепление принципов справедливости в обществе, сказал Президент нашей страны. Хокими и ответственные работники в этой приемной должны общаться с народом, найти решение каждого обращения. Путем анализа проблем, тревожащих население, будут совершенствоваться законодательные акты.

Шавкат Мирзиёев ознакомился с проектами по организации производства текстильной продукции в ООО «Жануб текстиль», на узбекско-английском совместном предприятии «Амудар Текс» в Термезе и в ООО «Sherobod textile invest» в Шерабадском районе.

На мировом рынке растет спрос на производимую в нашей стране текстильную продукцию. Природно-климатические условия Сурхандарского оазиса благоприятны для получения сырья для легкой промышленности. Землевладельцы области накопили богатый опыт в выращивании хлопка. Созданный в нашей стране благоприятный деловой климат, предоставляемые иностранным инвесторам льготы и преференции служат важным фактором дальнейшего развития текстильной отрасли. В области большое внимание уделяется эффективному использованию создаваемых возможностей и производству готовой продукции из качественного хлопкового волокна.

Введение в строй организуемого ООО «Жануб текстиль» предприятия по производству текстильной продукции позволит создать 350 рабочих мест. На предприятии намечено производить в год более 5 тысяч тонн пряжи.

Узбекско-английское совместное предприятие «Амудар Текс», которое начнет деятельность в 2018 году, будет выпускать 7 тысяч тонн пряжи в год. Здесь будут трудоустроены 300 человек. Намечено экспорттировать продукцию стоимостью более 10 миллионов долларов.

Благодаря современным технологиям проектная мощность производства ООО «Sherobod textile invest» – 17 тысяч тонн пряжи в год. На строительство объекта намечено направить 46 миллионов долларов. Введение в строй этого предприятия на территории схода граждан села «Сеплон» Шерабадского района позволяет заняться эффективному производству из качественного хлопкового волокна.

Глава нашего государства отметил, что подобные промышленные предприятия, обладая огромным потенциалом в сфере переработки хлопка-сырца и производства готовой продукции, сыграют важную роль в устойчивом развитии экономики области.

Глава нашего государства здесь же был представлен проект организации предприятия по переработке бытовых отходов.

Президент нашей страны ознакомился с проектом по налаживанию производства плит из стеблей хлопчатника и камыша в Термезе.

Создание и благоустройство являются проявлениями развития и благополучия нашей страны, сказал Шавкат Мирзиёев. Поэтому необходимо уделять особое внимание производству доступных и качественных строительных материалов, всесторонней поддержке соответствующих субъектов предпринимательства.

На предприятии, создаваемом на базе ООО «Термиз таъминот», запланировано выпускать 30 тысяч кубометров древесно-стружечных материалов в год. В новом комплексе на площади 4,2 гектара, на строительство которого направлено 2,9 миллиона долларов, будет создано 160 рабочих мест.

Глава нашего государства здесь же ознакомился с совместным проектом АО «Узкурилишматериаллари» и ООО «Комфорт инерт сервис» по производству строительных отделочных плит из гранита и габбро, а также с проектом расширения Термезского механического завода.

На новом предприятии по выпуску отделочных плит мощностью 80 тысяч квадратных метров гранитной продукции в год будет создано 205 рабочих мест.

Расширение Термезского механического завода, проект которого реализуется государственным предприятием «Навоийский горно-металлургический комбинат», позволит выпускать доступное, качественное оборудование для предприятий по переработке сельхозпродукции и запасные части к нему, заниматься ремонтом электродвигателей, насосов и другой техники фермерских хозяйств, производить компактные технологии по очистке и сушке плодоовощной продукции.

Выход предприятия на полную проектную мощность расширит возможности переработки и современной упаковки производимой в области продовольственной продукции. На предприятии будет создано более 80 рабочих мест.

Президент нашей страны отметил, что необходимо оснастить новые предприятия технологиями, соответствующими современным требованиям, принять меры по поставке продукции не только на внутренний рынок, но и на экспорт. Ответственным лицам даны соответствующие поручения.

Приезд Президента нашей страны Шавката Мирзиёева в Сурхандарьинскую область, определенные в ходе него широкомасштабные созидательные работы, крупные проекты, искренний диалог с людьми вдохновили жителей оазиса на достижение новых рубежей.

УзА.



• В Шахриханском районе Андижанской области прошла беседа на тему «Поддержка и содействие реализации предпринимательских инициатив населения в сфере личного подсобного и дехканского хозяйства», организованная Движением предпринимателей и деловых людей – Либерально-демократической партией Узбекистана. В ней приняли участие депутаты Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан и местных Кенгашей народных депутатов, активисты партии, работники налоговой службы, банков, районного центра «одно окно», председатели сходов граждан махаллей, жители района и выпускники колледжей, желающие заняться предпринимательской деятельностью.

• На сборном пункте Управления по делам обороны Ферганской области созданы условия для торжественных проводов призывающих и встречи тех, кто отслужил положенный срок, проведения соответствующих испытаний и медосмотра. На основе современных требований оснащены кабинеты по проведению разъяснительной работы с призывающими, бесед с родителями и активистами махаллей, кабинеты по духовно-просветительской подготовке.

• В Навои прошел республиканский семинар «Новые виды минеральных удобрений – фактор высокой урожайности, безопасности и экономической устойчивости», организованный акционерным обществом «Навоиазот». В нем участвовали представители акционерных обществ «Узкимёсаноат», «Узагрокимёхим», Академии наук Узбекистана, фермеры.

• Во исполнение Государственной программы «Год диалога с народом и интересов человека» в Республике Каракалпакстан проводятся открытые диалоги под девизом «Интересы человека – превыше всего». Один из них был организован в сходе граждан аула Кунгироту Тахтакурынского района с участием хокима района, руководителей районных прокуратур, органов внутренних дел, предприятий и организаций.

• Китайская компания «Le Eco» готовится к премьере своего нового смартфона X10. Его главной особенностью станут две двойные камеры. Фактически у китайского смартфона будет четыре камеры. Все камеры снимают видео в формате 4K, качество изображений 2560 на 1440 точек. При этом диагональ дисплея X10 – 5,5 дюйма. Еще одной неожиданной особенностью X10 стал единственный слот для SIM-карты.

• Парижские власти усилили борьбу с загрязнением воздуха в столице Франции. Мэрия ввела цветные наклейки для автомобилей. На них обозначены возраст автомобилей и степень их опасности для окружающей среды. Самые безвредные транспортные средства с электрическими или водородными двигателями обозначены зеленым кружком без номера. Мощные дизельные внедорожники и суперкары придется пометить серым стикером с цифрой пять. Им въезд

В Москве прошла международная выставка продуктов питания, напитков и сырья для их производства «Продэкспо-2017». На ней свою продукцию и услуги представили и предприятия нашей страны.

УЗБЕКИСТАН – НА МЕЖДУНАРОДНОЙ ВЫСТАВКЕ

В международной выставке приняли участие компании более 50 стран, в том числе стран СНГ, Европейского Союза, Турции, Китая, Южной Кореи и Ирана. Свои национальные экспозиции организовали 29 стран.

Узбекистан входит в десятку ведущих стран по экспорту абрикосов, слив, винограда, орехов, капусты и многих других плодово-овощных продуктов. В результате осуществляемых в сельском хозяйстве реформ на мировой рынок поставляется свыше 180 видов свежей и переработанной плодово-овощной продукции. За последние три года объем поставок сельхозпродукции за рубеж вырос более чем в три раза.

Указ Президента нашей страны «О дополнительных мерах по обеспечению ускоренного развития предпринимательской деятельности, всемерной защите частной собственности и качественному улучшению делового климата» от 5 октября 2016 года способствует дальнейшему улучшению деловой среды и инвестиционного климата в нашей стране, поддержке и стимулированию предпринимательской деятельности.

В результате проводимой работы по развитию малого бизнеса и частного предпринимательства, расширению выпуска конкурентоспособной продукции все более возрастает экспортный потенциал нашей страны. В завоевании продукции под маркой «Made in Uzbekistan» прочных позиций на мировом рынке важную роль играет участие наших предпринимателей в проводимых за рубежом крупных международных ярмарках, бизнес-форумах и кооперационных биржах, установление ими новых партнерских связей и заключение договоров.

Этому способствовала и выставка «Продэкспо-2017». На мероприятии были представлены продукты питания и новейшие достижения в области их производства.

Как сообщили УзА в Фонде поддержки экспорта субъектов малого бизнеса и частного предпринимательства, на состоявшейся международной ярмарке предприниматели нашей страны заключили экспортные соглашения на 64 миллиона долларов США. На национальном стенде Узбекистана посетители выставки ознакомились с возможностями и потенциалом нашей страны в сфере плодово-овощеводства, предлагаемыми услугами.

– На 24-й международной продовольственной выставке свою продукцию продемонстрировали такие отечественные компании, как «Узагроэкспорт», «Intersok», «Mavis», «Tillaxon», «Hydrolife Agro Eco», – говорит работник отдела маркетинга Фонда поддержки экспорта субъектов малого бизнеса и частного предпринимательства Мухинур Бурхонова. – Наш фонд организовал национальную экспозицию для демонстрации продукции предпринимателей Узбекистана.

Заключенные соглашения и достигнутые договоренности в рамках выставки «Продэкспо-2017» будут способствовать дальнейшему увеличению объемов и расширению географии экспорта, повышению экономического потенциала нашей страны.

Севара АЛИЖОНОВА.

НАУЧНЫЕ ДОСТИЖЕНИЯ – ЗЕРКАЛО ПРОГРЕССА

В Ташкентском государственном юридическом университете состоялась научно-теоретическая конференция «Достижения современной науки – важный фактор развития».

В мероприятии, организованном в целях обеспечения исполнения задач, намеченных в выступлении Президента Узбекистана на встрече с ведущими представителями науки нашей страны, состоявшейся 30 декабря 2016 года, приняли участие представители Сената и Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан, Высших учебных курсов Генеральной прокуратуры, Центра повышения квалификации юристов при Министерстве юстиции

и высших образовательных учреждений.

Ректор Ташкентского государственного юридического университета Е. Кањязов, проректор З. Эсонова, доктор юридических наук О. Окюлов, профессор Высших учебных курсов Генеральной прокуратуры Б. Пулатов и другие отметили, что реализуемые в сфере образования масштабные реформы являются важным фактором содействия в подготовке молодых ученых, развития атмосферы сотрудничес-

тия между ними, внедрения в практику инновационных идей и разработок.

– Указ главы государства «О мерах по дальнейшему совершенствованию и стимулированию деятельности академиков Академии наук Республики Узбекистан» от 29 декабря 2016 года станет важным руководством к действию в повышении эффективности работы в этой области, – говорит заместитель начальника Академии Министерства внутренних дел Республики

Узбекистан, доктор юридических наук А. Отажонов. – Этот документ требует от ученых, ведущих изыскания в правовой сфере, еще более плодотворной работы, новых научных открытий.

На конференции заслушаны доклады на темы «Вопросы развития практической профессиональной подготовки в современной системе юридического образования», «Роль научных исследований в совершенствовании уголовного законодательства», «Договорно-правовые основы практического применения результатов научных исследований» и другие.

На научно-теоретической конференции состоялся обмен мнениями по дальнейшему укреплению сотрудничества науки и производства, развитию системы образования в духе времени и другим вопросам.

УзА.



Моя махалля

КОЛЫБЕЛЬ НАЦИОНАЛЬНЫХ ЦЕННОСТЕЙ

В столице прошел Ташкентский городской этап смотра-конкурса «Махалля в моей судьбе», организатором которого выступили благотворительный общественный фонд «Махалла», министерства народного образования, высшего и среднего специального образования, ОДМ «Камолот», Республиканский центр духовности, фонд «Нуроний».

Нужно отметить, что конкурс проводится в целях повышения эффективности культурно-просветительской работы, направленной на формирование у молодежи исторической памяти, высокой духовности, уважения традиций узбекского народа, понимания исторической значимости независимости страны.

В нашей стране проводятся масштабные реформы по воспитанию высокодуховной, способной независимо и самостоятельно мыслить, обладающей глубокими знаниями молодежи – решающей силы нашего завтрашнего дня, созданию ей условий для приобретения современных профессий, усиленнию ее активного участия в строительстве демократического государства и формированию гражданского общества.

Благодаря проводимой масштабной работе нашего правительства столичная молодежь все чаще побеждает на престижных соревнованиях и конкурсах. В течение 2016 года столичные юноши и девушки награждались медалями на мировых спортивных аренах, международных и республиканских музыкальных конкурсах, становились призерами предметных олимпиад.

Сегодня во всех сходах граждан органов самоуправления работают комиссии по делам несовершеннолетних, молодежи и спорта, а также «университеты родителей», деятельность которых направлена на повышение знаний населения в вопросах воспитания детей; проводятся мероприятия по усилению сотрудничества в цепочке «Семья – махалля – образовательное учреждение».

В трехэтапном конкурсе «Махалля в моей судьбе» принимают участие команды в составе четырех человек.

В городском этапе конкурса приняли участие 11 команд сходов граждан махаллей, победившие на районном этапе конкурса. Они соревновались в трех заданиях.

В соответствии с первым участники презентовали при помощи слайдов и рассказа свою махаллю, раскрыли ее роль в гармоничном воспитании молодежи. При этом большое внимание было уделено истории нашего народа, чувству гордости за великих предков.

Второе задание требовало участия в блиц-опросе, в ходе которого затрагивались вопросы воспитания подрастающего поколения, усиления сотрудничества в цепочке «Семья – махалля – образовательное учреждение», а также знания нормативно-правовых документов.

В третьем задании члены команд написали сочинения на тему «Махалля в моей судьбе». В них они рассказали о роли и значении махаллей в воспитании всесторонне развитого молодого поколения, пропаганде среди молодежи здорового образа жизни.

По результатам конкурса первое место досталось команде «Билимдонлар» схода граждан махалли «Тахтапул» (Шайхантаурский район), второе место – команде «Шарк юлдузи» схода граждан махалли «Шарк хакиати» (Юнусабадский район), а третье место – команде «Обод махалла» схода граждан махалли «Уткир» (Учтепинский район).

– Рада, что наша команда победила, – говорит Хуснора Камолова, ученица девятого класса общеобразовательной школы № 20. – Узнала для себя много нового. Познакомилась с новыми друзьями. Проведение таких интересных и познавательных мероприятий для нас, молодых, очень важно, потому что нам дают возможность проявить себя со всех сторон, что, в общем, и помогло выиграть нашей сплоченной команде.

Победителям вручили дипломы и памятные подарки общественного благотворительного фонда «Махалла». В завершение мероприятия состоялся концерт с участием известных артистов и молодых исполнителей.

Джамолиддин ХАМДАМОВ.

Новости

УКРЕПЛЯЯ ПАРТНЕРСКИЕ СВЯЗИ

В Ташкенте прошли узбекско-чешский бизнес-форум и двусторонние переговоры представителей бизнес-кругов двух стран.

Организаторы – Торгово-промышленная палата Узбекистана и Торгово-промышленная палата Чешской Республики по странам СНГ.

Цель проведения форума – содействие налаживанию торговых связей между узбекскими и чешскими предприятиями, презентация опыта чешских компаний по ведению бизнеса в Узбекистане, проработка вопросов создания новых совместных производств и реализация новых инвестиционных проектов.

В ходе деловой встречи обсуждались вопросы взаимного сотрудничества по укреплению взаимодействия между предпринимателями двух стран. Необходимо отметить, что регулярно проводятся заседания узбекско-чешской межправительственной комиссии по экономическому, промышленному и научно-техническому сотрудничеству (последнее, седьмое ее заседание состоялось в октябре 2013 года в Ташкенте).

По итогам мероприятия достигнуты договоренности по наращиванию взаимной торговли, реализации проектов в фармацевтической, химической и текстильной отраслях, переработке сельхозпродукции, сфере туризма и др. В настоящее время двусторонняя торговля характеризуется следующими показателями: в первом полугодии 2016 года объем взаимной торговли составил 36,2 млн. долларов, в том числе экспорт – 7,3 млн. долларов, импорт – 47,5 млн. долларов.

Основные позиции экспорта: транспортные услуги (25,1 процента), хлопчатобумажные ткани (61,4 процента), электрическое оборудование (10,2 процента), цемент (2,5 процента) и другие. Импорт: шины (28,6 процента), механическое оборудование (28,2 процента), фармацевтические продукты (14,5 процента), изделия из пласти массы (7,2 процента), электрическое оборудование (6,8 процента), сахар и кондитерские изделия (2,1 процента).

В настоящее время в Узбекистане функционируют 18 предприятий с участием чешского капитала, в том числе семь – со 100% иностранным капиталом, 12 – СП. При МВЭСИТ Республики Узбекистан аккредитованы представительства шести чешских фирм и компаний.

Джамиля АИПОВА.

ЯРМАРКА ПРОДУКЦИИ ИЗ НАШЕЙ СТРАНЫ

В столице Таджикистана в конце марта 2017 года планируется проведение первой выставки-ярмарки продукции промышленных предприятий Узбекистана.

Организационные вопросы ее проведения были обсуждены на встрече в Торгово-промышленной палате Узбекистана.

Участниками обсуждения стали председатель ТПП Таджикистана Шариф Саид, председатель правления АО «НВК «Узэкспоцентр» Иброхим Эргашев, специалисты АО «НВК «Узэкспоцентр», начальник территориального управления ТПП Республики Узбекистан по Ташкентской области Файзулло Маманов, консул Посольства Республики Узбекистан в Душанбе Шерзод Раҳматуллаев.

Глава ТПП Таджикистана предложил в рамках выставки организовать бизнес-форум деловых кругов двух стран, а также познакомиться с продукцией соседней страны.

По данным ТПП Узбекистана, планируется активизация двустороннего экономического сотрудничества и расширение импортно-экспортных операций и грузоперевозок.

Информация о месте и дате проведения выставки будет предоставлена с таджикской стороны в самое ближайшее время.

ПЕРЕОФОРМИЛЕНИЕ ЛИЦЕНЗИЙ ДОЛЖНО СТАТЬ ПРОЩЕ

В Узбекистане планируется принять поправки в законы «О лицензировании отдельных видов деятельности» и «О разрешительных процедурах в сфере предпринимательской деятельности».

Как отмечает Госкомконкуренции, принятие данного законопроекта послужит упрощению порядка переоформления лицензий и документов разрешительного характера.

Корректива также помогут устранить неопределенности в правовом регулировании сферы лицензирования и прохождения разрешительных процедур, тем самым создав благоприятные условия для ведения предпринимательской деятельности.

Как показала проведенная инвентаризация действующего законодательства о лицензировании отдельных видов деятельности и о разрешительных процедурах в сфере предпринимательской деятельности, в нем имеются определенные проблемы в регулировании данного вопроса.

НИА «Туркестон-пресс».

14 февраля – день рождения Захириддина Мухаммада Бабура



ВЫДАЮЩИЙСЯ ПРОСВЕТИТЕЛЬ

Ежегодно 14 февраля по всему Узбекистану широко отмечается день рождения великого поэта и просветителя, полководца, основателя империи Бабуридов Захириддина Мухаммада Бабура. В связи с этой датой по всей нашей стране проводятся духовно-

просветительские мероприятия, выставки, посвященные великому государственному деятелю и историку.

В Национальной библиотеке Узбекистана имени Алишера Навои прошел литературный вечер на тему «Роль и значение творческого наследия Захириддина Мухаммада Бабура в достижении совершенства молодежи», посвященный 534-летию со дня рождения великого поэта.

В мероприятии, организованном библиотекой совместно с сектором по вопросам повышения социально-политической активности молодежи Центрального совета НДП Узбекистана, приняли участие молодые писатели, актеры театров, студенты и пользователи библиотеки. Открывая вечер, заведующий сектором по вопросам повышения социально-политической активности молодежи Центрального совета НДП Узбекистана У. Бектемиров отметил значение проведения данного мероприятия и важность изучения жизненного пути и произведений Бабура.

Студент третьего курса Ташкентского государственного института востоковедения, стипендиант «Камолот» А. Курбанбаев охарактеризовал роль и значение творческого наследия Захириддина Мухаммада Бабура в достижении духовного совершенства молодежью.

Победитель конкурса «Ёш сиёсатчи» молодой поэт У. Хошимов подчеркнул актуальность данного мероприятия, посвященного роли и значению творческого наследия Бабура в достижении духовного совершенства молодежи, в дни, когда в нашей стране придается огромное значение популяризации и культуре чтения. Также он рассказал о научном изучении молодыми узбекскими исследователями жизни, творчества и литературного вклада Бабура в узбекскую культуру.

Народная артистка Узбекистана М. Ибрагимова рассказала молодежи о пьесах, посвященных жизни и творчеству Захириддина Бабура, поставленных на узбекских театральных сценах, продекламировала его руబай, посвященные родине. Учащийся академического лицея при Ташкентском институте ирригации и мелиорации С. Хамидов отметил огромное значение в воспитании современной молодежи литературного наследия Бабура, его вклад в мировую литературу.

Гулчехра ХАМИДОВА,
специалист Национальной
библиотеки Узбекистана
им. А. Навои.

Каждый год в феврале в образовательных и культурных учреждениях страны проводится месячник литературного творчества Захириддина Мухаммада Бабура и Алишера Навои.

С ПОЧТЕНИЕМ К ВЕЛИКИМ ПРЕДКАМ

В нашей общеобразовательной школе, что в Яшнабадском районе, организована выставка книг этих великих исторических личностей. По традиции проведен конкурс стендгазет, по итогам которого лучшими признаны работы учеников Анны Абрамовой, Надежды Поляковой, Юлии Пусько и Екатерины Тырысиной.

В рамках дней поэзии Бабура и Навои в школе организован районный учебно-практический семинар на тему «Вспоминая великих представителей нации», на котором учителя и специалисты обменя-

формационно-ресурсном центре района. Там ребята узнали подробнее о жизни и творчестве великого государственного деятеля Захириддина Мухаммада Бабура. Чтение «Бабур-наме» дает глубокое толкование таких понятий, как душевность, любовь, честь, мораль, терпение, щедрость, верность, говорит о необходимости почтания родителей.

– В работах Алишера Навои и Захириддина Мухаммада Бабура красноречиво проходят такие благородные чувства, как милосердие, великодушие, благород-



лись мнениями по вопросам новых методов и подходов в изучении творчества Навои и Бабура, популяризации передового педагогического опыта. Также в школе организованы выставки, посвященные жизни и творчеству великих предков, выпущены стенгазеты на русском и узбекском языках. В рамках семинара учениками седьмых классов были представлены сценические выступления по произведениям великих мыслителей Навои и Бабура, а учениками восьмых-девятых классов – смотры-конкурсы «Читаем газели», «Поклонники рубайата», ученики пятых классов становились узбекские народные танцы.

Также первичная организация ОДМ «Камолот» во главе с ее лидером организовала чтение миниатюр «Бабур-наме» в ин-

ституте, мир, любовь к Родине и толерантность, – говорит лидер направления «Камалак» школы Анна Абрамова. – Подобные мероприятия напоминают каждому человеку, а особенно нам, представителям молодого поколения, что в век глобализации на нас возлагаются большие надежды и ответственность за судьбу страны, в связи с чем идеи, выдвинутые великим предком о высокой духовности и неустанным труде, сейчас очень актуальны.

Впереди в течение месячника поэзии Навои и Бабура нас ждут «круглый стол», литературный вечер и часы духовности.

Анатолий КЕЧИН,
лидер первичной организации
ОДМ «Камолот» школы № 166.
Фото автора.

Его мудрые поговорки, посвященные этике и здоровью, до сих пор имеют значение, актуальны и популярны.

Захиридин Мухаммад Бабур известен всему миру как военный и политический деятель, поэт и философ. Его поэтическое творчество признано западными деятелями культуры и искусства. Легкость восприятия и музыкальность звучания стихов Захириддина Мухаммада Бабура всегда удивляло и восхищало ценителей изящного слова.

К теме «Великие поэты прошлого» обращают свое творчество многие известные художники Узбекистана – Чингиз Ахмаров, Малик Набиев, Жамол Усманов, Азиза Маматова, Сайдулла Абдулаев, Акмаль Нур и другие. В этот раз Жамолом Усмановым представлена инсталляция под названием «Долина познания» и «Шатрандж». Всего же на выставке выставлено более 30 произведений, в том числе «Алишер Навои в Самарканде», «Фарход и Ширин», «Бахром в Зеленом дворце», «Портрет Захириддина Мухаммада Бабура», «Камолиддин Бехзод за работой», «Вспоминая Бабура».

Алексей АЛЕКСЕЕВ.

узбекистанские команды и закреплены за ними наставники. Также состоялась видеоконференция с участниками из Казахстана, занявшими третье место в конкурсе 2016 года, командой «ComPote».

Основным партнером программы «Technovation Challenge» в Узбекистане является Ассоциация поддержки детей и семей при содействии Министерства по развитию информационных технологий и коммуникаций Республики Узбекистан. Организаторами конкурса также выступают хокимият г. Ташкента, комитет женщин г. Ташкента, общественное движение молодежи «Камолот», проект ПРООН «Продвижение электронного правительства для улучшения качества предоставления государственных услуг», Университет Инха в Ташкенте, Центр развития и внедрения компьютерных и информационных технологий «Uzinfocom».

Соб. инф.

СОТРУДНИЧЕСТВО ПРОДОЛЖАЕТСЯ

В Республиканском научно-практическом центре развития инновационных методик обучения иностранным языкам при Узбекском государственном университете мировых языков состоялась встреча с делегацией Высшей школы педагогики и образования при Версальской академии (Франция).

Было особо отмечено, что реализуемые широкомасштабные реформы в сфере образования Узбекистана направлены на воспитание отвечающего требованиям времени молодого поколения с самостоятельным и здравым мышлением, свободно владеющего иностранными языками.

Франция – один из активных партнеров Узбекистана в Европейском Союзе. Соглашения о сотрудничестве в сферах науки и техники, культуры служат развитию взаимосвязей. Наши страны также эффективно сотрудничают в подготовке управленческих кадров для сферы макроэкономики, финансов, малого бизнеса и частного предпринимательства. Ученые нашей страны совместно с французскими коллегами ведут исследования в области изучения солнечной энергии. Подписаны соглашения о сотрудничестве между Узбекским государственным университетом мировых языков и Высшей школой педагогики и образования при Версальской академии, а также между Ташкентским государственным юридическим университетом и университетом Тулуза-1.

Французской стороной совместно с Республиканским научно-практическим центром развития инновационных методик обучения иностранным языкам разрабатывается проект по созданию видеоматериалов на французском языке, что будет способствовать использованию новых методик преподавания иностранных языков. Планируется дальнейшее сотрудничество в рамках международной программы кредитной мобильности «Erasmus+» среди преподавателей и студентов.

– В результате уделяемого внимания молодежь Узбекистана с успехом изучает несколько иностранных языков, в том числе французский, – говорит специалист Версальской академии Паскаль Буассоне. – Данная встреча стала удобной возможностью для обмена мнениями и опытом с коллегами, знакомства с новыми методами преподавания и обсуждения вопросов, связанных с преподаванием французского языка.

Стороны поделились мнениями по проведению «Micro-teaching», включающего в себя демонстрацию, видеореориентированного урока с использованием современных информационно-коммуникационных технологий, конструктивный анализ используемой методики обучения, а также критерии оценки, анализ видеопрезентации и оформление итогового проекта.

На встрече были обсуждены вопросы, касающиеся дальнейшего развития системы изучения французского языка в нашей стране, распространения инновационных методик в области преподавания иностранного языка. Достигнута договоренность совместно разработать модули для слушателей курсов повышения квалификации педагогических кадров и переводчиков с иностранных языков.

Нодира МАНЗУРОВА,
корр. УзА.

ОБРАЗОВАНИЕ И УСТОЙЧИВОЕ РАЗВИТИЕ

В Государственном комитете по охране природы Республики Узбекистан организован семинар, посвященный вопросам образования и устойчивого развития.

В нем приняли участие представители министерств высшего и среднего специального образования, народного образования, члены общественного движения молодежи «Камолот», профессора-преподаватели высших учебных заведений нашей страны, сообщает УзА.

Заместитель председателя Государственного комитета по охране природы Республики Узбекистан Р. Файзиев и другие отметили, что реформы, реализуемые в образовательной сфере нашей страны, способствуют воспитанию гармонично развитого молодого поколения, повышению кадрового потенциала.

– В настоящее время есть большая потребность в специалистах, обладающих всесторонними знаниями, способных управлять процессами экономического и социального развития без отрицательного воздействия на природное равновесие, – говорит руководитель центра прикладной экологии и устойчивого развития Национального университета Узбекистана имени Мирзо Улугбека Азамат Азизов. – Наш центр ведет деятельность по четырем направлениям, реализует проекты по сохранению экологической чистоты.

На мероприятии заслушаны доклады на такие темы, как развитие системы экологического образования, повышение качества подготовки кадров и их конкурентоспособности, исследования в процессе устойчивого развития, управление, совершенствование учебных программ в этой сфере. Состоялся обмен передовым опытом, накопленным по экологическому образованию в учебных заведениях Великобритании.

Мохигуль КАСЫМОВА.

Внедряя современные технологии

КОНКУРС «TECHNOVATION CHALLENGE» ПРОЙДЕТ В ПЕРВЫЕ

для выпуска приложения на рынок.

Участие в программе поможет девушкам развить навыки критического мышления, предпринимательства и программирования, а также способность выявлять проблемы, разрабатывать и тестиировать решения, работать в команде и общаться с разной аудиторией. Команды должны будут сформулировать и представить

свои идеи (при помощи видеопрезентаций), с которыми примут участие в региональных конкурсах. После представления всех проектов среди участников по всему миру будут отобраны десять финалистов для участия в завершающем этапе конкурса, который пройдет в Калифорнии.

Во время состоявшегося во Дворце творчества молодежи мероприятия были сформированы



Через учебу и творчество познаем окружающий мир.

На спортивных аренах**ПРОВЕДЕНЫ ТОВАРИЩЕСКИЕ ВСТРЕЧИ**

Национальная сборная Узбекистана провела краткосрочный учебно-тренировочный сбор в Турии.

В рамках сбора национальная команда по футболу провела две товарищеские встречи. 10 февраля подопечные Самиева Бабаяна отпраздновали победу со счетом 1:0 над российским клубом «Амкар». 11 февраля наши футболисты проиграли клубу из Армении «Алашкерт». Результат поединка – 2:0.

НАШ БОКСЕР ОДОЛЕЛ ОПЫТНОГО СОПЕРНИКА

Обладатель чемпионского пояса Азии – «Asian Boxing Council middleweight title» по направлению WBC Азизбек Абдугофуров защищал свой титул.

Его соперником был представитель Таиланда Сириモンгкол Эамтуам. Наш боксер первые четыре поединка на профессиональном ринге провел против сильнейших соперников и, несмотря на это, смог их нокаутировать. На ринге был очень важный бой, ведь боксер из Узбекистана впервые защищал свой титул и встретился с соперником,

который провел на профессиональном ринге 93 боя. Сиримонгкол Эамтуам побеждал 91 раз, при этом 57 раз справлялся с соперником раньше времени. На протяжении 15 лет этого боксера никто не мог одолеть.

Азизбека Абдугофурова к этому поединку готовил тренер Ильгар Алиев, который сообщил, что бой, состоявший из 12 раундов, был весьма напряженным. Наш боксер в итоге одолел опытного соперника и смог защитить свой чемпионский пояс Азии.

Б. ХУЖАЕВ.

Столицей отметили, что по семьям обстоятельствам Игнатий Несторов вынужден был вернуться в Ташкент, в связи с этим ворота нашей команды в матче против «Алашкера» защищал голкипер «Металлурга» Сухроб Султанов.

Таким образом, сборная Узбекистана завершила второй учебно-тренировочный сбор в рамках подготовки к третьему отборочному этапу ЧМ-2018. Первый сбор команда провела в ОАЭ в период с 21 по 24 января текущего года.

ИЗ ПАРИЖА – С СЕРЕБРЯНОЙ МЕДАЛЬЮ

На состоявшемся в Париже престижном турнире по дзюдо серии «Большого шлема» наш Шарофиддин Лутфуллаев завоевал серебряную медаль.

Шарофиддин выступил в весовой категории до 60 килограммов и, победив Матиаза Трбовча (Словения), Роберта Мишвидбадзе (Россия), Эрика Такабатаке (Бразилия) и Чанненга Кима (Южная Корея), поднялся на вторую ступень пьедестала почета.

Б. АЙТМУРАДОВ,
корр. УзА.

ТУРНИР ПРОЙДЕТ В СТОЛИЦЕ

Посольство Японии в Республике Узбекистан при участии студентов, изучающих японский язык в Ташкенте, Самарканде, а также в Узбекско-японском центре, проведет турнир по игре в японские карточки в официальной резиденции посла Японии.

Кроме того, по окончании турнира будет продемонстрирована традиционная церемония приготовления моти (рисовых лепешек) – мотицуки.

Целью данного мероприятия является создание развилия и изучению японского языка в Узбекистане, стимулирование учебного процесса среди учащихся, знакомство с японской культурой и кухней.

В турнире примут участие 24 студента из Ташкентского государственного института востоковедения, Ташкентского государственного юридического университета, Ташкентского государственного экономического университета, Узбекского государственного университета мировых языков, Университета мировой экономики и дипломатии, Самаркандского государственного института иностранных языков, Узбекско-японского центра.

Победители будут награждены ценными призами от организаторов.

Дата и время проведения турнира – 26 февраля 2017 года с 11.00 до 15.00.

Соб. инф.

На днях в Государственном музее искусств Узбекистана состоялась первая в нынешнем году выставка. Она была организована в рамках международного проекта на тему «Земля Солнца: Израиль – Узбекистан».

По залам музеев**ВЫСТАВКИ – ОКНО В МИР ЗНАНИЙ**

На этой выставке я побеседовала с заместителем директора по научной работе Джаконгиром Темирходжаевым, который рассказал много интересного, а именно о планах на нынешний год.

Немного предистории. В Государственном музее искусств Узбекистана хранится собрание историко-культурных и художественных ценностей, насчитывающее более 35 000 экспонатов, которое охватывает временной период более двух тысячелетий. В него входит скульптурный и живописный декор дворцов Халчаяна и Варахши, образцы античной и средневековой керамики, резное дерево и ганч, ковры, вышивка, медно-чеканные и ювелирные изделия, образцы каллиграфии и миниатюры, золотое шитье и другие экспонаты. Как сказал Джаконир Темирходжаев, на 2017 год в планах музея насыщенный график. На начало года планируется сразу несколько выставок и «круглых столов». В частности, в целях ознакомления молодых посетителей музея с древними археологическими памятниками страны в феврале планируется провести «круглый стол» на тему «Древняя история Узбекистана» с участием академика Э. Ртвеладзе. На нем будут обсуждены новые исследования, к примеру, археологического памятника Кампиртепе.

К дню рождения Алишера Навои была приурочена выставка работ «Ключ к элегантности» известного художника Тимура Сагдуллаева. К Международному женскому дню планируется сразу несколько выставок, на которых будут представлены работы художников из разных стран мира. В частности, в честь Дня матери планируется провести выставку «Уникальные образцы прикладного искусства».

К дню рождения Алишера Навои была приурочена выставка работ «Ключ к элегантности» известного художника Тимура Сагдуллаева.

К Международному женскому дню планируется сразу несколько выставок,

а именно персональная выставка талантливой художницы Нафисы Гильмановой «Золотые руки» и выставка произведений, хранящихся в резерве Государственного музея искусств Узбекистана, под названием «Дыхание весны».

Ну а в апреле планируется провести «круглый стол» в сотрудничестве с Институтом Конфуция на тему «Особенности китайского искусства».

Как известно, в мае отмечается Международный день музеев, и к этой дате планируется организовать сразу несколько мероприятий. Прежде всего это будет выставка «А. Н. Волков и его бригада», «круглый стол» с участием студентов различных учебных заведений страны, выставка к Дню памяти и почестей «Память вечна».

В июле пройдут экскурсии для посетителей с участием сотрудников музея по историческим памятникам и музеям города Ташкента.

В ноябре пройдет выставка под названием «Восточное искусство ковроткачества», на которой будут представлены образцы искусства из Индии, Ирана, Афганистана и Китая.

Ну а в декабре, к Дню Конституции Республики Узбекистан, планируется выставка «Уникальные образцы прикладного искусства».

Мероприятий много, но все же рекомендуем жителям и гостям столицы посетить каждое из них и тем самым расширить свои познания в области искусства и истории родного края.

Наталья РОМАНЧЕНКО.

В лабораториях ученых**КРАХМАЛ ПОЛОЖИТЕЛЬНО ДЕЙСТВУЕТ НА МЫШЛЕНИЕ**

Продукты с высоким содержанием крахмала способны влиять на интеллектуальные способности человека.

Оказывается, крахмал способен положительно влиять на умственные способности и интеллект человека. Данное заявление сделали ученые, которые изучали потребность человеческого организма в крахмале.

Удивительно, но, употребляя продукты, богатые крахмалом, можно увеличить размер головного мозга и повысить свои интеллектуальные возможности. Крахмал является сложным углеводом и содержится в самых обычных и распространенных продуктах питания: рисе, картофеле, злаках, макаронах, бобовых.

Кроме того, ученые уточняют, что людям необходимо составлять правильно свой рацион питания и не отказываться от углеводов. Нехватка углеводов в организме человека может привести к тому, что мозг будет получать недостаточно энергии, а это скажется негативно на общем состоянии здоровья.

НЕДОСТАТОК ВИТАМИНА D ПРОВОЦИРУЕТ ГОЛОВНЫЕ БОЛИ

Часто без причины болит голова? Возможно, вам не хватает витаминов.

Специалисты из Финляндии доказали, что причиной частых головных болей может стать дефицит витамина D. Как выяснилось, во многих случаях недомогание можно побороть, просто восполнить недостаток витамина в организме.

Финские ученыe в рамках исследования изучили кровь 2600 мужчин в возрасте от 42 до 60 лет. Как выяснилось после анализов, у мужчин, страдающих от головных болей, содержание витамина D в крови было ниже 50 наномоль на литр.

Данные показатели означают, что людям не хватает витамина D. По словам специалистов, принимая нужное количество витамина, человек может легко избавиться от хронических головных болей.

АНТИБИОТИКИ ОПАСНЫ ДЛЯ МОЗГА

Частый прием антибиотиков негативно влияет на работу мозга, утверждают медики. В ходе исследования ученые выяснили, что антибиотики могут разрушить клетки мозга.

По словам специалистов, у людей могут возникнуть нарушения в некоторых участках головного мозга. Кроме того, прием антибиотиков губительно действует на другие органы человека.

Так, помимо мозга, сильно страдает пищеварительная система. У антибиотиков также есть целый ряд побочных эффектов, в частности, происходит нарушение центрального отдела нервной системы.

Врачи советуют принимать антибиотики только в крайнем случае и по назначению специалистов. Ни в коем случае не следует принимать их бездумно, это может всерьез ухудшить ваше здоровье.

Подготовила Л. НАСТИНА.

Реклама и объявления

ООО «Korazm ko'chmas mulk savdo servis» приглашает на открытые аукционные торги

На открытые аукционные торги, проводимые в порядке последовательного роста начальных цен, которые будут проводиться 20 марта 2017 года в 11:00 по адресу: г. Ташкент, Мираабадский р-н, ул. Тараса Шевченко, д. 21, выставляется нежилесследующий объект недвижимости Мирзо-Улугбекским судом по гражданским делам, описанный на основании исполнительного листа № 22/5 от 09.01.2017 г. Мирзо-Улугбекским судом отдан судебным исполнителям:

1. Недвижимость, общая площадью 448 кв. м, расположенная по адресу: город Ташкент, Мирзо-Улугбекский район, площадь К. Алиджанова, дом 1 б, 18-й этаж. Стартовая цена 750 000 000 сум.

Ознакомление с объектом недвижимости будет проводиться с участием уполномоченных судебных исполнителей. Прием заявок от претендентов для участия в аукционных торгах будет осуществляться все дни, кроме выходных и праздничных дней, с 10:00 до 17:00. Прием заявок прекращается за один рабочий день до начала аукционных торгов в 16:00. Претенденты, желающие участвовать в аукционных торгах, должны внести задаток в сумму не менее 20% от стартовой стоимости объекта недвижимости на банковский счет организатора торгов, с указанием в платежных документах номера и даты исполнительного листа и наименования объекта недвижимости. Банковские реквизиты ООО «Korazm ko'chmas mulk savdo servis»: р/с 202800084935791001, АКИБ «Ипотека-банк», филиал «Тинчик», МФО 00580, ИНН 302101629. www.xkssuz.uz. Телефон: +99898 308-19-57.

Лицензия 0054

УЗГИДРОМЕТ
сообщает
В Ташкенте 15 февраля –
переменная облачность, нощь –
и утром осадки (дождь, снег).
возможен туман, днем –
без осадков. Ветер западный,
5–10 м/сек. Температура но-
чью – 0–2 тепла, днем –
8–10 тепла.
По данным службы мониторинга Узгидромета,
15 февраля погодные условия
в Ташкенте будут способствовать незначительно-
му рассеиванию вредных загрязняющих веществ в воздушной среде. Уровень загрязнения будет пониженным.